
DELO NAŠIH POLICISTOV

Vse več kriminala
Podatki viškorudniške policije za lansko leto

opozarjajo, da je močno narasla kriminaliteta, pri
čemer izstopajo premoženjski delikti z elementi
nasilja, kakor tudi pogostejše hujše oblike kršitev
javnega reda in miru. Tako je bilo v primerjavi
z letom poprej kar tisoč kaznivih dejanj več s po-
dročja kriminaliteta, pri čemer so velike tatvine
udeležene v skupni številki s kar 42 odstotki.
Zaskrbljujoč je podatek, da so v nekaj več kot 30
odstotkih udeleženi mladoletniki. Daleč največ je
bilo tatvin koles. tatvin v stanovanja in vlomov
v osebne avtomobile, vse to pa se je v glavnem
odvijalb na meslnem območju (Tmovo, Vič, Rož-
na dolina...) Skoraj za tretjino večje je bilo lani

Stališča izvršnega sveta
Ob obravnavi tega poročila je izvršni sret izrazil

zaskrbljenost predvsem ob naraščajočem porastu
•nladoletniškega, v zadnjem času pa tudi otroškega
kriminala. Zavzel se je. da policijska postaja poveča
preventivno dejavnost in v sodelovanju z osnovnimi
in srednjimi šolami ter starši tem pojavom posvcli
večjo pozornost. Ob tem pa so bila glasna tudi
vprašanja o tem ali je naša kaznovalna poltiika za
mladoletnike dovolj učinkovita odnosno ali je pre-
blaga.

Ministrstvu za promet in zveze pa je sklenil predla-
gati, naj ugotovi, kakšna sredstva se zberejo s pobra-
no cestnino na avlocesli Vrbnika Ljubljana in preve-
ri možnosl ukinitve le-te. Zakaj? Zaradi plačevanja
cestnine se ogromno šlevilo Ijudi vozi na delo v Ljub-
Ijano po stari cesli, kar pa povzroča velike zastoje
predvsem na križišču s podpeško ceslo Pri Poku na
Brezovici.

Med pripombami pa je bila tudi ta, da se poveča
nadzor na končnih postajah mestnega potniškega
prometa zaradi pojavov klaleštva.

število prekrškov javnega reda in miru, največ jih
je bilo storjenih na ulicah, v zasebnih prostorih in
v gostilnah, slabi polovici je botroval alkohol, od
1135 so jih kar 984 povzročili moški in kar polovi-
co vseh tujci! Policaji so nad gibanjem in zaposlo-
vanjem tujcev poostrili nadzor, na veletržnici na
Rudniku pa so zabeležili več primerov njihovega
zaposlovanja na črno.

Nekaj več je bilo požarov, pa tudi kršitev na
žefezniških progah, kjer so policaji izvedli več
preventivnih akcij. Ponarejanje vrednostnic in
gozdne tatvine so prevladovale na gospodarskem
področju, na območju Ljubljanskega barja pa so
policaji našli tri manjše nasade indijske konoplje.

Veliko dela pa je viškorudniška policija imela
s prometom, saj se je prometna varnost poslabša-
la, kar dokazuje za 18 odstotkov večje število
nesreč z večjim številom huje telesno poškodova-
nih in sicer manjšim številom smrtnih žrtev. Glede
na število prometnih nezgod, se je najbolj poslab-
šala prometna varnost na avtocestah ter na regi-
onalni cesti Ljubljana-Preserje-Rakitna in Brezo-
vica-Podpeč in na mestnih ulicah. Med vzroki so
še vedno neprilagojena hitrost vožnje, izsiljevanje
prednosti, vključevanje v promet odnosno obra-
čanje in nepravilna vzvratna vožnja. Otroci in
mladoletniki so bili v veliko večjem številu udele-
ženi v prometnih nezgodah. Še zanimiv podatek,
da se je namreč največ prometnih nesreč zgodilo
v septembru in decembru. Velike težave povzroča
tako policajem kot tudi voznikom in predvsem
pešcem še vedno nerešena problematika mirujo-
čega prometa in sicer na Aškerčevi, Zoisovi, Tr-
žaški, Jamovi, Jadranski, Postojnski, Emonski,
Orlovi ulici...

Dobra storitev
in še nekaj več

Vse, ki opravljate gostinske storitve vabimo na 16.
urni seminar, ki ga razpisuje Ministrstvo za gospo-
darske dejavnosti v okviru programa PHARE.

Namenjen je vsem tistim, ki prihajate v stik z gosti,
saj nudi tehniko reševanja problemov tako, da boste
zadovoljni vi in vaši gostje.

Potekal bo v mesecu maju in juniju, po potrebi pa
tudi v septembru (2x8 ur).

Seminar je brezplačen.

V kolikor si želite vi, vaši sodelavci ali pa oboji
izpopolniti svoje znanje, pošljite pisno prijavo, ki naj
vsebuje vaš naslov, poklic in telefonsko Stevilko, na
naslov Sekretariat za gospodarstvo občine Ljubljana
Vič-Rudnik, Trg MDB št. 7, 61111 Ljubljana.

O točnetn kraju in času seminarja boste pisno
obveščeni.

Podrobnejše informacije dobite na:
- Srednji šoli za gostinstvo in turizem, Ljubljana,

telefon št. 061/107-098, ga JEROM JASNA.
- Sekretariat za gospodarstvo občine Ljubljana

Vič Rudnik tel. štev. 061/151-300/31, ga. DLESK
MARJETKA.

PODJETJA, OBRTNIKI!
Pred zgradbo občine nameravamo postaviti zem-

ljevid s turistienimi in poslovnimi informacijami po
sistemu VOI.

Informacija vsebuje dva dela, prvi je grafični pri-
kaz na zemljevidu, drugi pa besedni. reklamni del.

Nekaj teh panojev na območju občine že stoji.
Vabimo podjetja in obrtnike v naši občini, ki se

želijo predstaviti na teh panojih, da svoj naslov pisno
sporočijo na Sekretariat za gospodarstvo občine
Ljubljana Vič-Rudnik, Trg MDB št. 7, 61111 Ljub-
ljana, ali po telefonu štev. 151-300/31, ga. DLESK
MARJETKA.

Ko vas bo obiskal delavec podjetja SMER 2000
d.o.o., se boste dogovorili o vsebini in obliki besed-
ne informaoije.


